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Lfd. Nr. Text Anzahl Prozent

0 Teilnehmer 172 100%

1 TCV-Info
Erhältst Du seit April 2012 regelmäßig die TCV-Info?
per E-Mail 137 80%
durch die Post 22 13%
nein, bisher keine Info erhalten 13 8%

2 Informationsfluß
Fühlst Du Dich durch die TCV-Info über die Arbeit des Vorortes
ausreichend informiert?
ja 150 87%
nein 22 13%

3 TCV-Info Ausbau
Die TCV-Info soll zu einem umfassenderen Verbindungsblatt
ausgebaut werden. Welche Informationen möchtest Du dann 
zusätzlich erhalten?
ja 64 37%
nein 108 63%

4 Berufsbild

Der Vorort möchte in den TCV-Infos auch die beruflichen/privaten 
Tätigkeiten/Aktivitäten der Cartellbrüder und – schwestern vorstellen. 
Wärest Du bereit, einen entsprechenden Beitrag für die TCV-Info zu 
liefern?
ja 77 45%
nein 95 55%

5 Stiftungsfeste
Würdest Du es begrüßen, ein gemeinsames Stiftungsfest 
zu feiern
- mit einer benachbarten TCV-Verbindung 89 52%
- mit einer befreundeten TCV-Verbindung 98 57%
- mit einer Verbindung außerhalb des TCV 52 30%
- nein, kein Interesse 33 19%

6 Treffen im RC
Würdest Du an Treffen deines oder eines Regionalconventes
mit Besichtigungsprogramm teilnehmen?
ja, an eintägigen 81 47%
ja, an zweitägigen 24 14%
nein 67 39%

7 Reaktivierung
Würdest Du Aktionen Deiner Verbindung zur Nachwuchs-
werbung, d.h. zur Reaktivierung einer Aktivitas, begrüßen?
ja 131 76%
nein 41 24%
davon Werbung
ja, Werbung an Schule/Hochschule/Uni 45 26%
ja, Vorträge 22 13%
ja, Sonstige Veranstaltungen 23 13%

8 Aufgaben TCV
Welche Aufgaben würdest Du darüber hinaus dem TCV zuteilen?
Zusätzliche Angaben - Anregungen, Vorschläge 79 46%

9 Weitere Mitteilungen
Zusätzliche Angaben - Anregungen, Vorschläge 51 30%
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